
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

 REQUERIMENTO Nº NUMERO/2024
 

Requer informações acerca da 
constante falta de água nas 
residências do bairro São Joaquim, 
neste Município.

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
  
CONSIDERANDO que o local supracitado, vem sofrendo com os 

diversos cortes de água no decorrer do dia, 

CONSIDERANDO que os moradores do bairro São Joaquim 
estão reclamando pela falta de água, sendo que este vereador já foi procurado 
por diversas munícipes residentes nesta localidade, 

CONSIDERANDO que o abastecimento de água é considerado 
um serviço essencial de responsabilidade da Administração Pública, e de sua 
autarquia, que traz diversos transtornos às pessoas afetadas, inclusive para a 
saúde delas. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe ao Setor competente para que sejam tomadas as devidas 
providências, e retorne à esta Casa de Leis com as seguintes respostas: 

1º) A administração e a Autarquia têm conhecimento do fato em 
ocorrência?

2º) Qual o motivo dessa situação?

3°) Caso a administração tenha conhecimento do problema 
mencionado qual a providência que está sendo tomada para a 
regularização do abastecimento de água nesta localidade?    

4°) Qual a estimativa de tempo para a solução do problema?                                                   

5º) Outras informações que julgarem necessárias.   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de junho de 2024.

Paulo Monaro
-Presidente -                    
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=6MP5965MAZB67M62, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 6MP5-965M-AZB6-7M62
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